I'padux 00padboTKM IK3aMEeHALMOHHBIX PA00T OCHOBHOI'0 3TaNa rocyiapCTBEHHON HTOr0BOM aTTECTALMH 110 00pa30BaTelbHbIM
NporpaMMamM OCHOBHOI0 0011ero oopazoBanusi B 2022 roay

JlaTa

3aBepuieHue 00padoTKH
IK3aMEeHAIMOHHBIX PadoT Ha

YTBep:KaeHune pe3yJbTaToOB

OduunanbHbli 1eHb

00bsiBiIeHus pe3yabTaTtoB 'HA-9

Tlopaua anmejasiuui

IK3aMeH I'NA-9 I'OK (ne no3nnee (He MO3/1Hee YKa3aHHBIX
IK3aMeHa peruoHajJILHOM ypoBHE (He N HA PETHOHAJILHOM YPOBHE (He
. YKa3aHHOIi 1aThl) " JarT)
Mo3/IHee YKA3aHHOM 1aThl) MO3/1Hee YKA3aHHOM JaThl)
19 mas (ur) HHOCTPaHHbIE 29 mas (Bc) 31 mas (BT) 1 urons (cp) 2 wrond (4r), 3 uroHs (TIT)
SA3bIKH (32
HCKJIIOYeHUEM
pa3nena
"T'oBopeHue')
20 mas (1IT) HHOCTPAHHbIE 30 mas (1H)
SI3BIKH (pa3gen
"T'oBopeHue')
23 mas (11H) MaTeMaTHKAa 2 uroHs (4T) 3 utons (TIT) 4 wrons (c0) 6 wrons (1H), 7 UioH (BT)
24 mas (BT) MaTeMaTHKa 3 utond (TIT) 6 utoHs (1TH) 7 noHs (BT) 8 mtons (cp), 9 utoHA (UT)
27 mas (iT) 00111eCTBO3HAHHE 6 uroHs (1H) 7 utoHs (BT) 8 urons (cp) 9 utons (ur), 10 urons (T)
28 mas (c0) 001IeCTBO3HAHNE 7 utons (BT) 8 utoHs (cp) 9 uions (4T) 10 utons (rr), 13 utoHs (1H)
1 uronst (cp) ¢u3uka, xumus, 11 utons (c0) 13 urons (11H) 14 uroHst (BT) 15 urons (cp), 16 urons (4r)
omoJorNs,
HCTOpHA
7 uroHs (BT) PYCCKHUH SI3bIK 17 utons (1) 20 utoHs (TIH) 21 urons (BT) 22 wtons (cp), 23 uroHs (UT)
8 urons (cp) PYCCKUH SI3bIK 18 utons (c0) 20 utons (11H) 21 uioHs (BT) 22 uroHs (cp), 23 uroHs (4T)

15 utons (cp)

XUMHUS,
HH(OPMATHKA,
omoJorNs,
reorpagus

25 nrons (c0)

27 nroHs (TTH)

28 uions (BT)

29 utons (cp), 30 uroHs (UT)

22 wuioHs (cp)

(puzuka,
HHGopMaTHKa,
reorpadms,
JuTeparypa

2 mtons (cO)

4 wrona (TTH)

5 u1oJs (BT)

6 uroitst (cp), 7 urois (UT)




4 uronst (TH)

pe3epB: 1o BCeM
y4eOHBIM
npeaMeTaM KpoMe
PYCCKOTO s3bIKa U
MaTEeMaTHKH

14 urons (ur)

15 urons (T)

17 urons (c6)

18 urons (n), 19 urons (BT)

5 utons (BT)

pe3€epB: pyCCKUil
SI3BIK

15 urons (T)

6 mrost (cp)

pe3eps: 1O BceM
y4eOHBIM
npesMeTaM Kpome
PYCCKOTO s3bIKa U
MaTeMaTHKH

16 utons (cO)

7 urons (JT)

pe3eps:
MaTeMaTHKa

17 urons (Bc)

18 urons (mH)

19 urons (BT)

20 uronst (cp), 21 urons (4T)

8 utous (mT)

pe3epB: Mo BceM
y4eOHBIM
npeaMeram

18 urons (mH)

19 urons (BT)

20 urons (cp)

21 uronst (9t), 22 wrons (IIT)

9 mros (c0)

pe3epB: 1o BceM
y4eOHBIM
npeaMeram

19 utons (BT)

20 utons (cp)

21 wnrons (JT)

22 wnrois (T), 25 nroiis (1IH)




